

初生牛犊谁怕虎

新秀赛一年级获胜 沃尔22助攻破纪录当选MVP

北京时间2月19日的新秀挑战赛,没有让等待的球迷们失望。虽然“暴扣男”格里芬隐藏了实力,沃尔也只出战了不到29分钟,但他们的精彩表演却足以让历史铭记这场比赛,最终一年级新秀148:140战胜了二年级生。新一批天皇巨星就将从这里开始冉冉升起。

记者 张华玮



格里芬演绎暴力美学

虽然出场时间并不多,但主场作战的布雷克·格里芬却在短时间内贡献了整个新秀挑战赛最精彩、最劲爆的一幕!他和去年的状元约翰·沃尔联手演出了一幕助攻暴扣的巅峰之作。

一次进攻中,沃尔位于左侧45度三分线外一记令人叹为观止的击地球,力量之大、球蹦起的高度和角度都令在场的观众张大了嘴。当然,更意想不到的是,插上的

格里芬高高跃起接到了皮球,然后一记背扣入筐!

全场都为格里芬的这一次表演欢呼不已,而沃尔则在旁边翩翩起舞,场边的小斯塔德迈尔因为这次暴扣而单膝跪地膜拜格里芬。

格里芬本场的重点就是为斯台普斯中心的球迷带去暴力美感——他全场所得的14分中有12分来自于扣篮,6次灌篮大部分都是将自己扔在空中然后接到队友助攻的佳作。今日,格里芬将在扣篮大赛再度登场,精彩自然不容错过。

沃尔单场22次助攻封神

全场比赛沃尔在28分56秒的时间里9投5中,攻下了12分并传出了22次助攻,当选了本次新秀挑战赛的MVP。这场比赛,沃尔极具想象力的传球,将一年级队的格里芬、费沃斯和考辛斯这些扣将都调动了起来,同时也让外线的菲尔斯、尼尔等人获得了非常好的投篮空间,从而让整个比赛的进攻如水银泻地一般华丽。

“我的目的并不是来到这里获得

MVP,”沃尔赛后坦言,“我只是想得到快乐。我想到要打破助攻记录,让大家知道我不是那种只会想着投篮的球员。在这样的比赛中,我一直去找队友,然后他们在空位完成投篮,这无形中帮到了我。”

沃尔的单场22次助攻,也创造了联盟历史新秀赛的记录,此前的记录是由克里斯·保罗在2007年新秀赛上创造的,当时他得到17次助攻。



体坛·播报

丁俊晖无缘半决赛 仍创最佳战绩

星报讯 北京时间2月19日凌晨,2010/2011赛季斯诺克威尔士公开赛1/4决赛,丁俊晖迎战卡特。比赛中丁俊晖再次慢热,卡特先胜两局,随后丁俊晖顽强地将比分扳成2:2平。但下半场争夺中丁俊晖状态全无,连丢三局,最终2:5不敌卡特,无缘本届威尔士赛半决赛,但八强的成绩仍创造了丁俊晖在威尔士赛上的最佳战绩。

2011中超赛程出炉

星报讯 北京时间2月19日,中国足协在河北香河足球训练基地,联合各个中超中甲俱乐部、地方足协、各赛区负责人召开联席会议,总结2010年中国足球各级职业联赛会议。在下午的会议开始之后,中国足协职业部李立鹏公布了2011年中超联赛以及中甲联赛的日程。根据安排,2011中超首轮对阵已经出炉,4月1日、2日、3日将是中超首轮比赛日。

同时,足协也公布了首轮联赛的对阵形势,分别是:山东VS成都、长春VS河南、天津VS深圳、陕西VS辽宁、上海VS青岛、江苏VS北京、杭州VS南昌、广州VS大连(主队在前)。其中开幕式由广州赛区承办,揭幕战将由广州恒大迎战八冠王大连实德。

传黑哨黄俊杰身患血癌

星报讯 7年前,黑哨龚建平身患血癌,最终离开了人世。现在,另外一个黑哨黄俊杰也正遭受同样的病魔侵袭。据传,已经被警方批捕的黄俊杰现在身体状况极差,很有可能是患有血癌。

如果消息属实,那么根据我国刑事诉讼法对保外就医的规定:对于有严重疾病需要保外就医的被判有期徒刑或者拘役的罪犯,可以暂予监外执行。对于罪犯确有严重疾病,必须保外就医的,由省级人民政府指定的医院开具证明文件,依照法律规定的程序审批。显然,如果黄俊杰的病情确凿的话,那么他应该获得保外就医的机会。

当年,龚建平在病重期间,就获得了保外就医的机会,但最终他还是医治无效死亡。

江淮·体育

周吕鑫新年首战仍是老二

星报讯(记者江锐) 周吕鑫依然在国际比赛中延续“千年老二”的命运。昨日凌晨,2011年国际泳联跳水大奖赛西班牙马德里站比赛展开首日角逐。在男子十米跳台比赛中,中国选手曹缘与周吕鑫表现稳定,包揽冠、亚军。

赛场:表现依然不稳定

在有16位选手参加的男子十米跳台预赛中,周吕鑫与曹缘包揽前两位,携手晋级半决赛。其中,周吕鑫在六跳中发挥稳定,其中第四跳得分高达102.60分,最终以

564.30分高居榜首之位。在半决赛中,被分在B组的周吕鑫在第一跳与第六跳中出现失误,最终以501.75分名列小组第二位,晋级决赛。在决赛中,周吕鑫的状态有所上升。其中,他在第三跳中得到高分105.45分,最终以538.05分获得亚军。小将曹缘第一跳就获得满分,虽然他在第三跳与第五跳中的表现稍有瑕疵,但仍以576.30分获得冠军。

参赛:调整和寻找状态

按国家跳水队惯例,参加世界跳水

系列赛基本上都会派全部主力,而大奖赛则派出以年轻队员为主的队伍进行锻炼。此次作为国家队名将的周吕鑫之所以参赛,不外乎是通过大奖赛来调整和寻找一下状态。

如今国内男子跳台新人辈出,邱波、曹缘、张雁全等人都体现出很好的状态,奥运冠军火亮和林跃也恢复了水平,这让周吕鑫的位置更加尴尬,去年的亚运会上参加的竟然是双人跳台比赛。不过,经过了冬训后,周吕鑫的状态回升明显,时隔一年后再次亮相国际赛场。

